

本报相亲会报名首日吸引众多咨询者,有单位工会准备为员工集体报名

团报超30人可为单位设专区

本报聊城10月22日讯(记者凌文秀)22日是本报光棍节大型公益相亲会报名首日,吸引众多咨询者致电本报联系报名事宜,更有一些单位工会准备为员工集体报名。本届相亲会特为员工组团报名,超过30位的企事业单位设专区。

市区几家医院有很多医生、护士还没解决个人问题,城区一家医

院工会负责人表示,单位很多单身医护人员想报名参加相亲会。为方便和鼓励企事业单位人员集体报名相亲,本届相亲会将为组团报名超30位的企事业单位提供相亲专区。

活动现场还设有品牌企业展示区,欢迎婚庆用品、婚纱影楼等商业企业报名参加。

今年起,本报公益相亲会实行

会员制,首次报名后即成为会员,不用再报名就可直接参与本报以后的每场相亲会。本报现有相亲会会员近千人,涵盖多个职业和年龄段。每届相亲会结束后,都有不少会员相亲成功,欢喜退会。

相亲会报名不收取任何费用,但需出示身份证件,提供1张5寸或7寸个人靓照(最好是电子版)。如

亲友代报名,则需要提供报名者相关信息和代报名者身份证件。欢迎符合报名条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名的,均可拨打本报热线电话8451234,邀请本报工作人员上门接受信息审核登记。

相亲会报名时间:11月8日

前,周一到周四每天上午8点半到11点半,下午2点到6点;周日下午3点到6点。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路口西北角),市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

咨询电话:0635-8451234。

社会面安保巡防机制全面启动

巡防力量将达到本地总警力的30%至35%

本报聊城10月22日讯(记者刘铭通讯员付延涛)22日,全市公安机关启动社会面安保巡防机制启动仪式举行,市委常委、政法委书记刘强宣布启动命令。即日起至11月20日,巡防力量将达到本地总警力的30%至35%,公安民警和武警官兵最大限度屯警街面。

市长助理、市公安局局长任奎军介绍,按照全国、全省公安机关党的十八大安全保卫工作动员部署电视电话会议要求,10月22日至11月20日,

全市全面启动运行社会面安保巡防机制。10月22日至11月7日为二级巡防机制,巡防力量要达到本地总警力的30%;十八大期间启动一级巡防机制,巡防力量要达到本地总警力的35%。届时,各地全面发动巡警、特警、治安、交警和派出所等部门、各警种,调动一切必要警力,最大限度屯警街面,建立健全统一指挥、多警联动、合成作战的巡防工作体系,全警动员、全员参战,形成社会面巡防的整体合力。



22日,市公安局特警、巡警、交警等与武警官兵正在城区街道多警联动巡防。本报记者 刘铭 摄

供暖期间屋里老不热很愁人

鼎舜花园居民希望今年能有所改善



本报聊城10月22日讯(记者张召旭)22日,鼎舜花园小区居民赵女士致电本报8451234“问暖热线”反映说,上个采暖季她家温度经常维持在16℃以下,物业公司也上门查看过,但问题一直没能解决。

“天气好时屋里温度能达到18℃,很长时间都是在16℃以下。”赵女士说,虽然家里有暖气,但天冷的时候还得开空调,晚上睡觉都得盖两床厚被子。“中午也就十五六度,晚上屋里才12度左右。”小区居民刘先生说,上个供暖季他家的暖气也不怎么热,他还专门放了放气,可效果一直不好。他去小区换热站看过,换热站机器一直开着,物业也没有关停换热站,可家里温度就是上不去。“听说有的直供小区很暖和,真

希望热电厂把我们小区的换热站收归直管。”

22日下午,鼎舜花园小区换热站一名工作人员告诉记者,除了边户居民供暖温度不达标外,小区供暖效果整体来说还可以。由于小区建设比较早,供暖设备老化比较严重,有些管道还存在漏点,他们也不敢把供暖温度调得太高。“去年就有部分供暖管道因为压力稍高爆裂了。”该工作人员说,鼎舜花园小区的管道多年失修,很容易发生气堵阻塞水循环,

影响供热效果。

这位工作人员还说,导致供热效果不好的另一个重要原因是,小区居民经常私自放掉暖气片里的水,上个供暖季光是往小区管道里注冷水就花了8000多元的水费。“如果单户居民打开暖气片阀门放水,他们家里的供暖效果可能会好一些,但如果所有的居民都这样做那就不行了。”该工作人员说,居民将管道中的热水放出,就会打破供热管网中水循环的平衡,势必影响到水温。

祺!

传祺车内空气质量抽检成绩(甲醛、苯、总挥发性有机物TVOC)远胜国标!广汽传祺全面应用环保材料,车内空气清新,让您时刻如沐春风,驾乘自然乐在其中!

广汽传祺特惠30000元,将盛“惠”进行到底……

为迎接广汽传祺4S店即将盛大开业,将于2012年10月28日举行店内“盛惠”团购会活动,传祺轿车直降30000元,传祺GS5城市SUV购车即送20000元大礼包。本次活动史无前例,欢迎各位“祺”士们

届时参加,到店赏车、购车,即有好礼相送,更有机会赢取万元大奖,同时本公司开通团购专线:0635—7090000。

高品质国民车 广汽传祺传承欧洲顶级工艺

货真价实,源于来自欧

洲的高品质。广汽传祺的出现将30万元级别的享受带给更多消费者!

传祺传承阿尔法罗密欧166C级车顶级运动轿车的底盘与发动机,意想不到的驾控智趣,4米8车长、2米71轴距,B级车的外观与空

间,完全满足家庭和商务两大用途。现在更有2.38万超低首付,亲民售价轻松贷款,行家首选!

传祺在2011年度C-NCAP碰撞测试中获得了比同批公布成绩的大众CC高出1分。48.8分的高分比起

C-NCAP历史最高成绩仅相差1分多,更是比市面上大部分主流合资车型更胜一筹。如此突出的安全表现,堪称中高级轿车安全品质新的标杆。广汽传祺,无愧于“安全之王”的美誉!行车万里,安全第一!安全之王,首选传祺!

闫寺街道办事处推动计生工作上台阶

东昌府区闫寺街道办事处计生部门按照争先创位争先创位活动的要求,紧紧围绕工作实际,多措并举,努力推动办事处计生工作上档次、上台阶、上水平。

落实责任,健全目标管理新体制。坚持“一把手”负总责,认真落实人口和计划生育目标责任制,严格执行现行生育政策,狠抓各项任务和指标的落实;认真落实计划生育“一票否决”制度,努力提高人口计生工作的责任感和使命感,严格执行人口增长,确保低生育水平的稳定;提升服务,积极塑造计生工作新形象。以人的全面发展为中心,以满足办事处广大育龄群众的需求为导向,以计生优质服务为手段,全力提升技术服务人员素质,提高计划生育服务水平。认真实施“三项工

程”,为育龄群众服务,深入宣传计生优质服务,强化宣传教育和避孕节育知情普及。出生缺陷干预工程,大力实施出生缺陷干预,提高出生人口素质。生殖道感染治疗工程,提升育龄群众生殖健康水平和满意度;营造氛围,探索改革宣传新方法。提高计划生育政策群众知晓率,有利于工作的顺利开展,深入推广“婚育新风进万家”活动和“计划生育家庭”活动,扎实开展计划生育宣传教育,不断提高宣传教育的形式和方法,增强宣传教育的针对性、实效性;打击“两非”,打造人口文化新环境。按照“以宣传和利益导向为先导,以打击‘两非’为抓手,以群众利益为优先,以优质服务为手段,以落实实名登记为突破,以路

(孙振英)

梁村镇联合执法综合治理出生人口性别比

今年以来,高唐县梁村镇坚持把查处打击“两非”行为作为治理出生人口性别比的突破口来抓,通过多渠道多途径,多部门联合执法等措施,使出生人口性别比综合治理工作取得了明显成效。

强化组织领导,健全打击“两非”保障体系。梁村镇政府制定了相关部门的具体职责分工,成立了由镇长任组长,镇计生部门、卫生院、派出所、工商、妇联等部门负责人为成员的打击“两非”活动领导小组,为有效打击“两非”提供了可靠有力的保障。镇计生部门牵头组织相关部门,定期进行专项督查,对查处的“两非”案件严惩重办,确保工作顺利开展。同时,建立健全工作机制,镇计生部门、卫生机构联合

对辖区内的B超机购置与使用情况逐一登记,对B超机实行统一编号,统一管理,并完善B超机管理制度,对B超机从业人员进行统一培训,严禁乱宣传乱使用人工终止妊娠手术。

深化宣传教育,营造打击“两非”强大声势。在镇主要街道悬挂打击两非宣传标语,出动宣传车、利用电视等主流媒体进行广泛宣传,在全镇大力宣传计划生育和禁止“两非”的法律法规,大力宣传“晚婚晚育、少生优生、生男生女一样好”的社会新风尚,大力宣传性别比失衡的严重危害,教育和引导群众自觉抵制“两非”行为。同时,成立联合执法检查行动小组,对全镇各个体诊所、医院、保健店进行集中清

查,通过集中整治“两非”专项行动,使依法取缔执业许可的单位和个人,执业活动更加规范,同时对违法典型案例,依法彻底查处,并进行必要的宣传报道,震慑“两非”等违法行为。

多渠道寻找线索,查找“两非”案件线索。对医疗机构、个体诊所实施拉网式检查,在医院(诊所)的门诊登记簿、B超机登记簿及B超机申请单、门诊处方上找线索,不放过任何蛛丝马迹。村对“两非”行为隐蔽的特点,通过举报奖励办法,公开举报电话,鼓励群众检举揭发。对涉嫌“两非”的医疗机构、个体医疗人员,一经查实,严格执行严惩,构成犯罪的依法追究刑事责任。(郭立伟)